
  20. april 2024 

Referat af ordinær generalforsamling lørdag 20. april kl. 10.15  
i Odden Forsamlingshus  
 

På generalforsamlingen var 18 husstande repræsenteret ved fysisk tilstedeværelse og 5 ved fuld-

magt. 

 

1) Valg af dirigent 

Ivar Green-Paulsen (64) blev foreslået af bestyrelsen og valgt til dirigent. Ivar konstaterede, at gene-

ralforsamlingen var lovligt indvarslet.  

2) Valg af sekretær 

Preben Skovbjerg (1) blev foreslået af bestyrelsen og valgt. 

3) Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed i det forløbne år. 

Formanden, Niels Jacob Hansen (17) aflagde bestyrelsens beretning for tiden siden sidste general-

forsamling. Der henvises til tidligere udsendt bilag. 

Ulrik (34) havde i et andet område set en løsning med færre affaldsspande, men troede ikke på, at 

det kunne lade sig gøre. 

Kim (14) ville høre om der er regler for, hvor affaldsspandene skal stå. Dirigenten gjorde opmærk-

som på, at reglerne kan læses på kommunens hjemmeside. 

Anne (19) gjorde opmærksom på, at kommunen ikke længere henter haveaffald. Så den container 

kan afleveres på genbrugspladsen. 

Birthe (66) roste bestyrelsen for hurtig indsats, da der opstod huller i vejen ved #39 og i svinget ved 

#22/13. 

 

4) Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

Kasserer Ulla Lundsmark fremlagde det reviderede regnskab. Der henvises til tidligere udsendte bi-

lag. 

Underskuddet er mindre end budgetteret og formuen, vi har stående i banken, er stort set uændret. 

Det mindre underskud skyldes, at reparationen af brønden ved #39 blev billigere end budgetteret. 

Regnskabet blev godkendt uden kommentarer. 

5) Forslag fra bestyrelsen, derunder fastsættelse af bidrag fra medlemmerne 

a) Forslag til tilbageløbssikring af drænrør ved udløbet på stranden (bilag) 

Formanden fortalte, at tilbageløbssikringen vil mindske belastningen på pumperne. 

Henrik, 35, bad om at få uddybet, hvad det betyder, at der er en lunke i udløbet på stranden. 

Formanden forklarede, at man sætter en lukkemekanisme på åbningen i røret, der ligger ude 

i vandet. 

Flemming, 2, ville høre om entreprenøren har erfaring med den foreslåede løsning. Forman-

den bekræftede dette. 
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Henning (24) ville høre, om det er grundvand, der står i målerbrøndene nogle steder.  For-

manden bekræftede dette. 

Birgith (2) havde hørt, at ejerne af nybyggede huse på Ørnevej gerne vil tilslutte vores dræn-

anlæg. Formanden fortalte, at der ikke er kommet henvendelse til bestyrelsen, og at hvis der 

skulle komme en henvendelse, vil det blive forelagt medlemmerne. 

Forslaget blev vedtaget. 

Forslag vedrørende badebroen (bilag) 

Formanden gennemgik bestyrelsens forslag og den udsendte orientering om broens tilstand, og 

gav en helt frisk opdatering, vi har modtaget fra Modulbro: 

• Hvis forslaget bliver vedtaget, vil de kunne sætte ny bundfortøjning og bro op ca. midt i 

maj. 

• Prisen for op- og nedtagning bliver ca. 2500 kr. billigere pr. gang med ny bundfortøj-

ning. 

• Broen vil efter ModulBros vurdering kunne holde +5 og formentlig også 10 år endnu. 

• En ny bundfortøjning til den nuværende bro vil umiddelbart ikke kunne bruges til en ny 

bro. 

Esben (7) mente, at vi bruger for mange penge på badebroen. Udgiften til opsætning og ned-

tagning er steget 100% siden ModulBro fik opgaven. 

Christoffer (5B) tilføjede at den forhøjede pris skyldes, at ModulBro er blevet overrasket 

over broen tilstand, herunder at den ikke har fået fedt, og at den har været savet over. 

Esben (2) havde aldrig før hørt om, at broen skulle have været savet over. Christoffer for-

talte, at det ikke er selve broen, men rækværket, der er skåret over.  

Ulrik (34) ville høre om det er lovligt at lade bundpælene stå året rundt. Christoffer vil un-

dersøge det. 

Kim (14) mente at afskrivningstiden på en ny bundfortøjning er kort. Så det taler for forsla-

get. 

Forslaget blev vedtaget. 

 

b) Bidrag fra medlemmerne på 2600 kr. (bilag - budget) 

Budgettet blev vedtaget 

6) Forslag fra medlemmerne 

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmerne. 

 

7) Valg af medlemmer til bestyrelsen 

a) Formand (Niels Jacob (17) er på valg – modtager genvalg) 

Genvalgt 

b) Menigt medlem af bestyrelsen (Preben (1) er på valg – modtager genvalg) 

Genvalgt 

8) Valg af suppleant til bestyrelsen (Mette (57) er på valg – modtager genvalg). Genvalgt. 
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9) Valg af revisor og revisorsuppleant 

Lars, 66, blev genvalgt til revisor 

Søren, 37, blev valgt til revisorsuppleant. 

 

10) Eventuelt 

Birgith (2) ærgrede sig over, at ralskrabningen på stranden gør den mindre handicapvenlig. 

Ivar (64) svarede, at den seneste skrabning af ralfronten ikke var hensigtsmæssig fordi den er meget 

stejl. Men det er nødvendigt at skrabe ral. 

Anne (19) henstillede, at man overholder reglerne for, hvornår man må klippe sin græsplæne. Reg-

lerne er beskrevet i ordensreglernes stk. 3: Græsslåning og lignende må kun foregå på alle hverdage 

(lørdag inkl.) mellem kl. 09.00 -12.00 og kl. 14.00 – 18.00. På søn- og helligdage kun mellem kl. 

10.00- 12.00. 

Mary (24) efterspurgte en orientering om kommunernes planer om kloakering af området. 

Formanden oplyste, at kommunen har udsat kloakeringen i kommunen i 3 år. Tiden vil ifølge Nord-

vestnyt blive brugt at undersøge, hvilke løsninger der er mulige.   

Fomanden tilføjede, at vi har til gode at se, hvad de nye regler for grundskyld kommer til at betyde 

for os. 

Dirigenten hævede mødet kl. 11.16, hvorefter formanden takkede for fremmødet. 

 


